
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΗΜΕΡΙΔΑΣ ΣΑΒΒΑΤΟ
30 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2022 ΩΡΑ 18:00

Θέατρο «Μίκης Θεοδωράκης»

18:00 – 18:15 ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΩΝ
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΡΙΤΕΚΝΩΝ ΧΑΝΙΩΝ Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ κ. Μ. Χελιουδάκη
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΤΡΙΤΕΚΝΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ Ο.Π.Ο.Τ.Τ.Ε Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ κ. Δ.Κοντός

18:15-18:30 ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ ΣΕΒΑΣΜΙΩΤΑΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ Χανίων κ. κ. Δαμασκη-
νού ή Σεβ. Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. Ευγενίου

18:30 - 18:50 ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ
(Μανούσος Βολουδάκης, Βασίλης Διγαλάκης, Ντόρα Μπακογιάννη,
Παύλος Πολάκης)

18:50 – 19:00 ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ  ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΧΑΝΙΩΝ κ. Νίκου Καλογερή

18:50-19:00 ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ  ΔΗΜΑΡΧΟΥ Χανίων κ. Παναγιώτη Σημανδηράκη

19:00-19:20 «Το δημογραφικό πρόβλημα στην Ελλάδα και τρόποι αντιμετώπισής 
του» από τη Δρ. Φαίη Μακαντάση Διευθύντρια Ερευνών στον ερευνητικό 
οργανισμό διαΝΕΟσις.

19:20 – 19:40 «Οι εξελίξεις των δημογραφικών δεδομένων της Χώρας 
και της Κρήτης κατά τις τελευταίες δεκαετίες σύμφωνα με τα στοιχεία της ΕΛ-
ΣΤΑΤ» από τον προϊστάμενο Περιφερειακής Υπηρεσίας Στατιστικής Ρεθύμνου 
κο Γεώργιο Κοτσιφάκη.

20:00 –ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΕΙΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΚΑΛΕΣΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΣΥΖΗΤΗΣΗ

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΤΡΙΤΕΚΝΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

Η ΟΠΟΤΤΕ μετά από 10 περίπου χρόνια αγωνιστικής 
παρουσίας  έχει ήδη αρκετά αποθέματα συλλογικής 
πείρας, γνώσης και είναι σε θέση να αντιμετωπίσει 
και να προβάλλει τα προβλήματα των Τριτέκνων. 
Χωρίς ανώφελες κραυγές ή κούφια συνθήματα 
εργάζεται με σοβαρότητα, υπευθυνότητα, 
μεθοδικότητα και συνέπεια. Αξιοποιεί τις γνώσεις 
και την πληροφόρηση όλων των Μελών του ΔΣ 
και των Συλλόγων – Μελών της, προκειμένου να 
τεκμηριώσει τα αιτήματα και να προγραμματίζει τις 
ενέργειές της. Συγκεντρώνει, επεξεργάζεται, προβάλει και προωθεί την επίλυση 
των αιτημάτων των Συλλόγων Τριτέκνων Ελλάδος.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΤΡΙΩΝ ΤΕΚΝΩΝ ΝΟΜΟΥ ΧΑΝΙΩΝ

 Ο Σύλλογος Γονέων Τριών Τέκνων Νομού 
Χανίων, λειτουργεί από τον Οκτώβριο του 2010 
είναι Νομικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου Μη 
Κερδοσκοπικού χαρακτήρα. 
Απαριθμεί 5.500 Τρίτεκνες Οικογένειες στο Νομό 
Χανίων.
Ο Σύλλογός είναι Πιστοποιημένος Φορέας 
εγγεγραμμένος στο Εθνικό Μητρώο και στο 
Μητρώο Περιφερειακών Ενοτήτων Φορέων 
Κοινωνικής Φροντίδας Ιδιωτικού Τομέα  μη 
Κερδοσκοπικού Χαρακτήρα, σύμφωνα με την 
Π2Γ/οικ.59633/ΦΕΚ 1310/Β/16-6-2011 Υπουργική Απόφαση.
Βασική επιδίωξη και στόχος είναι η εξομοίωση των τριτέκνων οικογενειών με 
τις πολύτεκνες οικογένειες και τα οφέλη τους, η βελτίωση της διαβίωσης των 
τριτέκνων οικογενειών του νομού μας, η ανάπτυξη καλών σχέσεων μεταξύ των 
μελών του.


